11Iro

HAmsn: BukTtopus
Bo3spact: 25

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.08.2018 08:18:24

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 06.08.2018 20:46:41

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/298512/answer/298529




oOptiit feHb. Bo3M0XKHO, 9TO MPU3HaAKKU UHPEKIINY MOYEBHIX ITyTeH (IIUCTUTA) U TUIIEPAKTHBHOTO
MoueBOoro nmy3nips. Kakue-nmu6o o0cmeqoBaHus celdac geflaTh 6eCCMBICTIEHHO - Ha (oHe
aHTHOKMOoTUKOB. OBpaTUTECh K YPOJIOTY - €CTh IIpernapaThl, KOTOPble CHUMYT 9TH CUMIITOMEL. YIayuHu.



